
教育委員会定例会会議録 

１ 日  時 平成２９年７月２６日(水) 午後２時３０分～午後４時 

２ 場  所 伊東市役所高層棟 ５階小会議室 

３ 出 席 者 １番 髙橋 雄幸君  ２番 井上 靖史君   

３番 山本 香織君  ４番 沼田 芳美君 

５番 村上 惠宏君 

４ 参  与 教育部長 荻島 友一  次長兼教育総務課長 鈴木 健支 

       教育指導課長 杉本 博昭 幼児教育課課長補佐 稲葉 祐人   

生涯学習課課長補佐 鈴木 淑夫  

５ 事 務 局 教育総務課課長補佐 太田 靖久  主事 日吉 直樹 

６ 会議の経過 

教育長：ただ今から、伊東市教育委員会７月定例会を開会します。それでは、

はじめに教育長報告をいたします。 

「伊東市教育委員会７月定例会教育長報告事項資料」に基づき、次の事項

について報告を行う。 

６月３０日 東部教育委員長・教育長会 

７月 ３日 市内一斉あいさつ運動、教育委員・新市長との懇談会 

 植源(株)各校へ本寄贈 

４日 議会最終日、政策会議、書道藝術専門学校理事長訪問 

静教組東豆支部長来庁、ワイズメンズクラブ来庁 

５日 人事管理訪問（宇佐美小・宇佐美中） 

青少年補導センター研修会 

６日 人事管理訪問（南中）、宇佐美石丁場遺跡保存会来庁 

７日 人事管理訪問（東小）、伊東地区防犯協会来庁(ﾊﾟﾝﾀﾞの家)  



保育園・私立幼稚園訪問 

１０日 人事管理訪問（西小・北中） 

１１日 人事管理訪問（旭小・門野中） 

１２日 人事管理訪問（対島中・池小） 

１３日 幼稚園適正配置に関する説明会(宇佐美幼稚園宮川分園) 

１４日 教頭会、つつじ祭り俳句大会表彰式、市 P 連理事会 

１８日 幼稚園適正配置に関する説明会、校長会幹事会来庁 

１９日 人事管理訪問（八幡野小・川奈小） 

２０日 人事管理訪問（富戸小） 

２１日 伊東高校定時制支援関係者来庁、善行賞打合せ会 

伊東市史編さん委員会、市バドミントン協会長来庁 

池小学校ホタル合宿訪問 

２４日 城ヶ崎いこいの里施設長(碧の園)来庁 

２５日 小学生漁業体験見学 

２６日 教育委員会定例会 

  ただいまの教育長報告について何か意見、質問はございますか。 

 委員：ふるさと教室では小学５・６年生が１年間を通じて多様な体験をして

いる。非常に良い活動であると思うので、より多くの子どもが参加できると

良いと思う。 

その他、質問等はございますか。 

（意見・質問なし） 

  その他、委員からの報告事項はありますか。 

委員：玖須美区の祭りを見てきた。子どもが少なくなっている中、頑張って

山車を引っ張っており、休憩中に大人たちが危険なことがないよう指導して



いた。地域との連携が良くとれている印象を受けた。 

教育長：その他、何かございますか。 

 （報告事項なし） 

 それでは議題に移ります。教報第５号「平成３０年度使用の小学校用「特

別の教科 道徳」の教科用図書の同意書について」ですが、教報第５号の報

告については秘密会としたいと思います。賛成の委員は挙手願います。 

 （挙手全員） 

教育長：それでは本件は、秘密会とすることにいたしますので、関係職員以

外の退席をお願いします。 

 （荻島教育部長及び杉本教育指導課長以外は退席） 

 （杉本教育指導課長から説明がされた。） 

 本件については資料のとおり報告された。 

教育長：秘密会を終了し、その他の事項に移ります。その他の事項「市議会

６月定例会の報告について（市長所信表明に対する質問・補正予算）」説明

をお願いします。 

（荻島教育部長から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

 質問等ないようですので、続きましてその他の事項「平成２８年度伊東市

教育委員会自己点検・評価報告書の作成について」説明をお願いします。 

（太田教育総務課課長補佐から資料に沿って説明） 

教育長：ただいまの説明につきまして意見、質問はございますか。 

 （意見・質問なし） 

質問等ないようですので、続きましてその他の事項「各課報告について」



説明をお願いします。 

 鈴木次長兼教育総務課長：教育総務課の報告をする。 

  平成２９年度実施教育機関職員採用試験の経過について報告をする。若干

人の採用人数に対し１０人の申込みがあり、７月２３日に１次試験を実施し、

１０人全員が受験した。８月１９日に２次試験を予定している。次に、総合

教育会議の実施についてである。伊東市教育大綱の見直しについて９月末頃

に開催をしたいと考えている。 

 教育長：その他、何かございますか。 

杉本教育指導課長：教育指導課の報告をする。 

小中学校の１学期が終了した。暑い中、部活動の試合が行われ心配したが、

大きな事故はなかった。 

教育長：その他、何かございますか。 

荻島教育部長：幼児教育課の報告をする。 

 南幼稚園富士見分園の耐震補強工事について報告する。７月５日に入札を

行い、８月１日から２月２８日の期間で現場工事を実施する。また、耐震補

強工事にあわせて老朽改修工事も実施する。工事中の保育は南幼稚園本園に

て合同保育を実施することとした。南幼稚園への通園については南中学校及

び市民体育センター駐車場からマイクロバスを手配する予定である。次に宇

佐美幼稚園宮川分園の適正配置について保護者に対して説明会を開催した。

平成３０年度から宇佐美幼稚園と統合することが子どもたちの教育環境に良

い影響をもたらす旨の説明をさせていただいた。次に伊東西ロータリークラ

ブ様の好意による保育園へのＡＬＴ派遣事業についてである。全１０園中８

園から派遣希望があったため事業を実施する。１園あたり３回程度の派遣で

あり、１回１時間３～５歳各２０分ずつとなる。 



委員：小中学校のＡＬＴを活用した授業の実施状況を教えてほしい。 

杉本教育指導課長：市として３人のＡＬＴを雇用している。年間１人あたり

２００日勤務であり５・６年生の外国語活動へ参加している。中学校は年間

１４０時間の英語の授業のうち、２０時間程度ＡＬＴを活用した授業を実施

している。 

委員：富士見分園のマイクロバスは全員乗るのか。 

荻島教育部長：基本的には全員利用する予定である。 

教育長：その他、何かございますか。 

荻島教育部長：生涯学習課の報告をする。 

 ７月３日にあいさつ運動を実施し、様々な方の協力をいただき、総計２，

７８７人が参加してくれた。次に第１０回拓本コンクールについてである。

３５件の申込み、２０品の出品数があった。７月１２日に審査を行い、平成

３０年２月中旬から市役所ロビーに展示する予定である。最後に県下一斉パ

トロールについてである。７月２４日に市内各地で巡回を行なった。参加人

員は約１５０人であった。 

 

教育長：今後の日程について確認します  

  ８月の定例会については８月２９日（火）午後２時３０分から 

  ９月の定例会については９月２６日（火）午後２時３０分から 

 

教育長：ご苦労さまでした。以上で伊東市教育委員会７月定例会を終了しま

す。   

 

以上のとおり会議の次第を記録し、ここに署名する。 



 

 

教育長  髙 橋 雄 幸 

 

委 員  井 上 靖 史 

  

 書 記  日 吉 直 樹 


